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براساس ويژگي هاي فكري سبک عراقی ابيات زير سبك كدام بيت متفاوت است؟ 1

الف)  ما را ز منع عقل مترسان
و مي بيار / كان شحنه در
ولايت ما هيچ كاره است

ب)  تو را آسمان خط به مسجد
نبشت / مزن طعنه بر ديگري

در كنشت

ج) هر نشاطي را بخواه و هر
مرادي را بجوي / هر وفايي را

بياب و هر بقايي را بپاي

د)  يك قدم بر سر وجود نهي /
وان دگر در بر ودود نهي

0.
5

آثار زیر به ترتیب مربوط به کدام یک ازپدیدآورندگان اثراست؟2
مجالس سبعه،لمعات،تاریخ گزیده ،مثنوی نفحات الانس 

الف) سعدی،خواجو،حمدالله
مستوفی،جامی 

ب) مولوی،خواجو،حمدالله
مستوفی،جامی

ج) خواجو،حمدالله
مستوفی،جامی،حافظ

د) حافظ،خواجو،حمدالله
مستوفی،جامی

0.
5

این نثر.............نثری است نه چندان ساده و نه چندان دشوار؛ میتوان گفت که قصد نویسنده در اصل آسان نویسی بوده3
است؛ هر چند امروزه چندان روان و آسان به نظر نمیرسد. 

0.
5

دربیت زیر کدام آرایه ها وجود ندارد؟ 4
چو دل بر نهی بر سرای کهن /کند ناز وز تو بپوشد سخن 

د) مجازج) استعاره مصرحهب) تشخیصالف) کنایه

1

عبارت زیر دارای چند کنایه است ؟5
مرد خیلی تنگ دست بود اما در مهمانی دست ودل با زبود اصلا خودرا ازتک وتا نمی انداخت چهره گشاده به استقبال مهمان ها

می رفت .
اصلا آدم شلخته ای نبود ودرکارش ثابت قدم بود .اهل دل بود هرگز پشت کسی غیبت یاتهمت نمی  زد 

د) ۸ج) ۷ب) ۶الف) ۵

1

بیت زیر راتقطیع کنید ووزن آن رابنویسید 6
به جهان خرم از آنم که جهان خرم ازوست
عاشقم بر همه عالم که همه عالم ازوست 

2

وزن بیت زیر کدام است؟7
در این ظلمت سرا تا کی به بوی دوست بنشینم

گهی انگشت بر دندان گهی سر بر سر زانو 

الف) مفاعیلن مفاعیلن
مفاعیلن مفاعیلن 

ب) مفاعیلن مفاعیلن
مفاعیلن مفاعیل

ج) مفاعیلن مفاعیلن مفاعیلن
فعولن

د) مفاعیلن مفاعیلن مفاعیلن 

1

 دربیت زیر کدام آرایه ها دیده نمی شود ؟8
اشک سحر زداید، از لوح دل سیاهی /خرم کند چمن را، باران صبحگاهی 

ب) اضافه استعاریالف) اسلوب معادله
(تشخیص)

د) استعاره مصرحهج) تشبیه بلیغ

1
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 در ابیات زیر عبارت کنایه را مشخص کنید و مفهوم کنایی آن را بنویسید.9
می چکد شیر هنوز از لب همچون شکرش 
گرچه در شیوه گری، هر مژه اش قتالیست

دریای شورانگیز چشمان تو زیباست/ آنجا که باید دل به دریا زد، همین جاست 

2

درابیات زیر انواع استعاره وتشبیه را بیابید و بنویسید. 10
عکس روی تو چو در آینۀ جام افتاد

عارف از خنده می در طمع خام افتاد
آن چشم دل فریب تو اندر سپیده روز

چون ماه روشن است در اعماق شام من 

1

کدام کلمه مجازاست؟مفهوم حقیقی و مجازی آن را مشخص کنید 11
تمام سایه ها را می کشم بر روزن مهتاب
حضورم را از شهر حاشا می کنم هر شب

1

عبارات زير معرفي كدام شاعر سبك هندي است؟12
از ویژگیهای عمده شعر او، مضمونهای پیچیده و استعاره های رنگین، خیال انگیز و سرشار از ابهام و تخیلهای رمزآمیز شاعرانه

است. 

د)  بابا فغاني شيرازيج) کلیم کاشانیب)  بيدل دهلوي الف)  صايب تبريزي

0.
5

.ويژگي اصلي شعر وحشي بافقي و محتشم كاشاني به ترتيب كدام است؟ 13

الف)  رقت معاني ـ استفاده از
قالب تركيب بند

ب) واقع گرايي ـ سرودن اشعار
مذهبي

د) واقع گرايي ـ رقت معانيج)  ظرافت معنا ـ واقع گرايي 

1

يكي از دلايل حذف مختصات سبكي زبان قديم در اثار سبك هندي حملات پي در پي بيگانگان به ايران بود .  14

ب) غلطالف) صحیح

1

كدام گزينه درباره قلمرو ادبي نثر سبك هندي نادرست است؟ 15

الف)  استفاده از شعر هاي
ضعيف در متن كتب مذكور

ب) نثر اين دوره از ديدگاه
ادبي ارزش والايي دارد زيرا به

زبان عامه نزديك تر است

ج)  استفاده از آيات و احاديث
و عبارات عربي در آرايه تلميح

متداول شد.

د) چاپلوسي و رواج مدح، نثر
سبك هندي را بي رونق

ساخت.

1

 .كدام عبارت بر وزن« مستفعلن فعولن» نيست؟ 16

د)  بي شك نگاه دارندج)  پيكان غمزه در دل ب) هر دم كمند زلفتالف)  با او نظري دارد

1

وزن بيت « اي باد بامدادي خوش مي روي به شادي / پيوند روح كردي پيغام دوست دادي » و بيت«آمد بهار ِ جان ها ای شاخ ِ تر17
به رقص آ /چون یوسف اندر آمد، مصر و شکر! به رقص آ» «مفعول فاعلاتن » است 

ب) غلطالف) صحیح

1

وزن مصرع «دست ازطلب ندارم تا کام من برآید»را مي توان به دو شكل خواند 18

ب) غلطالف) صحیح

1
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كدام بيت با بيت زير هم وزن است؟19
گر دجله درآمیزد باد ِ لب و سوز ِ دل

نیمی شود افسرده، نیمی شود آتش دان

الف) اي دوست شكر خوشتر
يا آن كه شكر سازد / اي

دوست قمر بهتر يا آن كه قمر
سازد

ب) چو دل بر نهي بر سراي
كهن / كند ناز وز تو بپوشد

سخن

ج) یك عمر دور و تنها تنها به
جرم اين كه / او سر سپرده
مي خواست من دل سپرده

بودم

د) روزگاري شد زچشم اعتبار
افتاده ام / چون نگاه آشنا از

چشم يار افتاده ام

1

.وزن بيت زير كدام است؟ 20

چند گریزی ز ما چند روی جا به جا /جان تو در دست ماست همچو گلوی عصا

الف)  مفتعلن فاعلن مفتعلن
فاعلن

ب) مستفعل مفعولن
مستفعل مفعولن

ج)  مفتعلن مفاعلن مفتعلن
مفاعلن

د)  مفعول فاعلاتن مفعول
فاعلاتن

1
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